



弘扬高尚师德 为中华复兴而育人

校园快讯 华农人物 人才培养 狮山时评 科学研究

媒体华农

学术交流 南湖视点

社会服务 电子校报

青春

光影

网视

悦读

首页 > 新闻 > 人才培养 > 正文

学校参加新农科建设北京指南研讨会

2019-12-05 20:56 吕叙杰 我要评论 0

扫描到手持设备 字号:

核心提示: 12月5日,新农科建设北京指南工作研讨会在北京召开,来自全国50余所涉农高校的150余位党委书记、校长及相关代表参加会议。我校校长李召虎教授、中国工程院院士陈焕春教授、本科生院副院长李大鹏教授及相关老师参加了会议。

南湖新闻网讯(通讯员 吕叙杰)12月5日,新农科建设北京指南工作研讨会在北京召开,来自全国50余所涉农高校的150余位党委书记、校长及相关代表参加会议。我校校长李召虎教授、中国工程院院士陈焕春教授、本科生院副院长李大鹏教授及相关老师参加了会议。

教育部高等教育司司长吴岩作了题为"深入贯彻总书记回信全面开展新农科建设"的主旨报告,对新农科改革实践作出全面部署。他强调,农林高校要积极推进新农科建设改革实践落地显效,形成高等农林教育的新突破、人才培养模式的新范式和服务国家世界的新经验。

会议指出,涉农高校是强农兴农的"国之重器",建设新农科是振兴高等农林教育的重大战略。2019年,新农科建设"三部曲"已经依次奏响,共同构成了新农科建设体系。"安吉共识"从宏观层面提出了"四个面向"发展新农科的新理念,吹响了"集结号";"北大仓行动"从中观层面推出了新农科"八大行动"的新举措,打好了"基础桩";"北京指南"将从微观层面实施"百校干项"新农科改革实践的新项目,让新农科建设从"试验田"走向"大田耕作"。

与会期间,李召虎接受了中国教育电视台和央广总台国际在线等媒体记者的采访。 围绕新农科科学内涵、改革思路及实践探索等方面的相关情况,李召虎表示,学校新农 科建设要牢记总书记"与祖国同行,为人民服务"的嘱托,传承"宏农学、扬国光"的 价值追求,以强农兴农为己任,培养知农爱农新型人才。谈及新农科建设举措,李召虎 表示新农科建设要布局新农科专业体系、新农科课程体系和新农科组织体系,并介绍了 学校开展本硕贯通、产学研协同、国际合作等培养模式创新的探索和实践。

据悉,学校下一步将深入贯彻新农科发展理念,认真落实"安吉共识""北大仓行动"和"北京指南",全面探索新农科改革与实践,努力培养担当农业农村现代化和民族复兴大任的时代新人。

关键词: 新农科建设研讨会 李召虎 涉农高校

审核: 李大鹏

相关阅读

湖北省农业大数据研讨会在校举行 2019-12-02

王建鸿参加农业高校分会实验室管理工作研讨会 2019-11-18

理学院举行主题教育调研成果交流会 2019-11-08

李召虎赴石河子大学推进对口合建工作 2019-10-28

第六届基因组学与作物遗传改良国际学术会议开幕 2019-10-22

李召虎赴襄阳开展校地合作调研 2019-10-11

今日推荐

学校庆祝70周年国庆氛围日益浓厚

本科生军训结业典礼举行

本科生军训结业典礼举行

华中农业大学师生青春告白祖国 立志强农兴农



耕读双甲子 薪火传天下

新闻排行

浏览

评论

1 高翅李召虎致寒假离校师生的一封信

2 【狮山欢乐节】万余师生跨年 欢乐遇见未来

3 华中农业大学关于进一步加强 新型冠状病毒感

4 学校召开防控新型冠状病毒感染的肺炎工作专题

5 华中农业大学校友会致海内外校友的公开信

6 华中农业大学关于延迟开学的通告

7 广西扬翔集团助力学校新型肺炎防疫战

8 2019年教学质量优秀一等奖揭晓

9 我校获批2项国家留学基金委创新型人才国际合

10 华中农业大学2020年新年贺词

堆挂图片



本科生军训结业典礼举行



青春告白祖国 唱响时 代风华——2



【耕读路上】 支教: 在长岭关村



2019级本科新生开学 典礼

推荐视频

教育部高等学校农艺类教学指导分委员会第二次全体委员会议在我校召开 2019-09-24

李召虎在教育部新农科建设研讨会上作交流发言 2019-09-24

【毕业季】学校召开2019届基层就业毕业生座谈会 2019-06-20

【毕业季】毕业荧光跑,与新甲子同向而行 2019-06-19

责任编辑: 孙长虹

复制网址 打印 收藏 **4** 分享到:

図友评论您需要登录后才可以评论,登录|注册

发表评论

关于我们 | 联系方式 | 加入我们 | 版权声明 | 友情链接 | 举报平台

CopyRight 2000-2005 HZAU ALL Rights Reserved

版权所有: 华中农业大学

网站运营: 党委宣传部(新闻中心)